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15. 12. úterý, 14:00 - 17:00 | dětské oddělení knihovny | zdarma
VÁNOČNÍ KNIHOVNICKÁ DÍLNA
V dětském oddělení knihovny si děti vyrobí ze samotvrdnoucí hmoty 		
a akrylových barev drobné ozdoby na vánoční stromeček.

15. 12. úterý, 18:00 | sál KD Říp | vstupné 30 Kč
VÁNOČNÍ KONCERT
Vánoční melodie zazní v podání Roudnického dětského sboru a jeho 
přípravných oddělení pod vedením manželů Zrzavých.

16. 12. středa, 14:00 - 18:00 | sál knihovny | 80 Kč na materiál
VÁNOČNÍ ARANŽOVÁNÍ
Přijďte si vyrobit dekoraci, jež ozdobí váš vánoční stůl. Vánoční aranžování 
pod vedením Ireny Pazourkové proběhne na sále knihovny.
Rezervace míst nutná: tel. 416 837 304, 739 292 595
e-mail: info@mk-roudnice.cz

16. 12. středa, 19:00 | sál KD Říp | vstupné 50 Kč
VÁNOČNÍ KONCERT TANEČNÍHO ORCHESTRU ZUŠ
Během večera zazní známé melodie v podání žáků ZUŠ Roudnice nad 
Labem. Orchestr řídí Jaroslav Nosek.

17. 12. čtvrtek, 19:00 | sál KD Říp | vstupné 120 / 80 Kč
MODRÁ HVĚZDA VÁNOC - BLUE STAR
Ansámbl, který Václav Marek založil v září 1999, interpretuje taneční a 
swingovou hudbu 30. a 40. let 20. století. Za dobu svého působení má za 
sebou řadu vystoupení a spolupráce s Klicperovým divadlem v Hradci
Králové, Východočeským divadlem v Pardubicích, palácem Žofín a Divadlem 
Semafor v Praze, Týnišťským swingovým festivalem a dalšími, jakož i 
zahraniční hostování v Norimberku, Lipsku, Drážďanech a Bruselu. Hostil je 
také např. Pražský hrad, Česká televize, Český rozhlas a TV Prima.

18. 12. pátek, 17:00 | Kaple sv. Josefa | zdarma
VÁNOČNÍ KOLEDY
Zazní vánoční koledy žáků ZUŠ Roudnice pod vedením paní Lenky Jančíkové.

18. 12. pátek, 19:00 | sál KD Říp | vstupné 80 Kč
ADVENTNÍ KONCERT PRO CENTRUM HLÁSKA
Vystoupí vokální skupina Happy Day Quintet. Přijďte si odpočinout od 
předvánočního shonu a poslechnout si nejen známé popové melodie, ale 
i vánoční písně v netradičním podání. Zakoupením vstupenky podpoříte 
projekty připravované zejména pro děti školního věku.

19. 12. sobota, 16:00 | chrám Narození Panny Marie | vstupné 50 Kč
VÁNOČNÍ KONCERT OKTHANA, VERNISÁŽ VÁNOČNÍ VÝSTAVY
Adventní koncert nejen s vánočními písněmi. Vánoční výstavu v ambitech 
připravili děti ze základních a mateřských škol.

20. 12. neděle, 9:00 | Karlovo náměstí | zdarma
SPOLEČNÉ ZPÍVÁNÍ U VÁNOČNÍHO STROMU - 4. ADVENTNÍ NEDĚLE
Přijďte si všichni poslechnout koledy v podání Podřipského žesťového 
kvintetu.

20.–22. a 26.–29. 12. - 14:00 – 16:00 hodin | ambity chrámu 	
Nar. Panny Marie | zdarma
VÁNOČNÍ VÝSTAVA
Děti z mateřských a základních škol si pro Vás připravily spoustu vánočních 
výtvarných dílek, kterými vyzdobí ambity chrámu.

26. 12. sobota, 15:00 | Galerie moderního umění |vstupné 60,-Kč
VÁNOČNÍ KONCERT
Klavírista Michal Rezek zahraje skladby L. Janáčka, J. Brahmse, P. I. 
Čajkovského a V. Nováka.

29. 12. úterý, 17:00 | sál KD Říp | vstupné 40,-Kč
BALÓNKOVÁ SHOW
Richard Nedvěd je výborným kouzelníkem pro děti. Dětský program je určen 
pro děti od 5 let. Kouzelník Ríša kouzlí a čaruje pro děti, přičemž se čas od 
času dostává do velmi svízelných situací, které by si jistě nepřál zažít žádný 
z kouzelníků. Kouzla totiž občas nefungují, tak jak mají, a potom je jen na 
dětech, zda-li Ríšovi s kouzlením pomůžou, nebo se mu budou smát a křičet, 
jaký je to nešika.

30. 12. středa, 17:00 - 23:00 | sál KD Říp | vstupné 140,-Kč
SILVESTR NANEČISTO
Předsilvestrovský večer hlavně pro seniory. K tanci a poslechu hraje hudební 
skupina Severka. Pohoštění v ceně vstupného.

1. 1. 2010 pátek, 17:00 | nábřeží u Labe na straně u Roudnice | zdarma
NOVOROČNÍ OHŇOSTROJ
Přijďte přivítat nový rok premiérově na nábřeží Labe.
Slavnostní ohňostroj bude odpálen přímo z roudnického
mostu.

4.1. pondělí |chodba - přízemí knihovny | zdarma
VÝSTAVA DĚTSKÝCH PRACÍ – ZŠ PRAKTICKÁ
Děti ze Základní školy praktické v Roudnici nad Labem nám představí své 
výtvarné práce.

12.1. úterý , 17:00 | sál knihovny | vstupné dobrovolné
NOVOROČNÍ OHŇOSTROJ
Přednáška Jiřího Zajíce na téma vlivu medií v dnešním světě s ukázkami 
konkrétních příkladů manipulací – především televizních – a jejich rozbor. 
Jiří Zajíc, bývalý člen Rady ČT, je aktivní v oblasti výchovy, vzdělávání, médií a 
duchovního života.

13.1. středa, 14:00-16:00 | dětské oddělení knihovny | zdarma
DĚTI ČTOU DĚTEM
Odpolední hlasité čtení pro malé i velké čtenáře.

19.1. a 26.1. úterý, 14:00-17:00 | sál knihovny| zdarma
KNIHOVNICKÁ DÍLNA - Loutkové divadlo
Děti budou vyrábět loutky a kulisy do pohádky „Šípková Růženka“.

20.1. a  27.1. středa, 10:00 -11:00 | dětské oddělení knihovny | zdarma
ČTEME DĚTEM
Dopolední hlasité čtení je věnováno malým dětem a jejich rodičům. 
Knihovna se tímto připojila k celostátní akce „Celé Česko čte dětem“.

20.1. středa | sál knihovny  | zdarma
AFRODITIN OSTROV OČIMA LYŽAŘE A CYKLISTY
Nejen zájemce o cestování, lyžování a cyklistiku zveme na výstavu fotografií 
Jaroslava Hejného, který nám ukáže trochu netradičně ostrov Kypr. Výstava 
fotografií potrvá do 19. 2. 2010.

27.1. středa, 17:00 | sál knihovny  | vstupné dobrovolné
VLASTIMIL VONDRUŠKA
Zájemce o historii zveme na besedu se známým autorem historických 
románů, který seznámí čtenáře svých knih s českými dějinami, provede je 
naší minulostí a přiblíží svoji literární tvorbu.

VÝLEP PLAKÁTŮ NA VEŠKERÝCH OFICIÁLNÍCH
VÝLEPOVÝCH PLOCHÁCH V ROUDNICI N. L.

KANCELÁŘ KD, TEL.: 416 837 172
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26. 11. 2009 – 10. 1. 2010 
Josef Čapek – Země a lidé
Osobnosti

Zakladatelskou osobnost českého 
moderního umění, která stála 
u zrodu kubismu i poválečného 
civilismu, významného humanistu, 
spisovatele, dramatika  
a  redaktora představuje výstava  
z netradičního úhlu pohledu. Diváci 
se na ní mohou setkat především 
s dosud málo známými obrazy  
z období druhé poloviny dvacátých 
let a z let třicátých. Josef Čapek si  
v té době vytvořil zcela 

nezaměnitelný expresivní výtvarný jazyk, s jehož pomocí v jednoduché zkratce 
a nadsázce vytvářel obrazy obyčejného života lidí zasazených do světa přírody 
i městské civilizace. Setkáme se na nich s rybáři, myslivci, muži v hospodě, 
prodavačkami květin, selkami a dětmi pouštějícími draky, stejně jako  
s proměnami krajiny v různých ročních obdobích. Výstava přesvědčí diváky  
o vynikajících výtvarných i lidských kvalitách Čapkovy tvorby, k níž se musí 
stále znovu vracet každá nová generace.Výstava bude reprizována v Galerii 
výtvarného umění v Chebu.

Záštitu nad výstavou převzala radní Ústeckého kraje Bc. Jana 
Ryšánková

  Josef Čapek Zpívající děvčata (folklorní ornament) 1936

Doprovodné programy k výstavám
3. 12.	 Přednáška prof. Erazima Koháka na téma Evropská demokracie 

a její krize. Významný český filozof seznámí posluchače  
s tématem demokracie v novodobých dějinách v souvislosti 
s řešením sociální a národnostní otázky. Představí také svou 
nejnovější knihu Domov a dálava.  
Od 17 hodin

5. 12.	 Výtvarná dílna pro děti na téma „Nejen O pejskovi a kočičce“. 
Od 14 do 17 hodin

8. 12.	 Vánoční koncert ZUŠ.
Od 17 hodin 

12. 12. 	Adventní setkání ve výtvarném ateliéru.
Od 12 hodin

26. 12.	Vánoční koncert.
Klavírista Michal Rezek zahraje skladby  L. Janáčka, J. Brahmse, 
P. I. Čajkovského a V. Nováka.
Od 15 hodin

10. 12. 2009 – 10. 1. 2010
Pavel Kopřiva – Vše je tak pomalé
Severní okruh

Severní okruh je název volného cyklu, jehož prostřednictvím bude roudnická 
galerie postupně představovat nejvýznamnější výtvarné události, které 
se odehrávají v severočeském regionu. Galerie se zaměří i na aktivity 
ústecké Fakulty umění a designu, stejně jako na tvorbu jejích pedagogů 
i dalších pozoruhodných osobností regionu. Obě kritéria výběru splňuje 
osobnost Pavla Kopřivy, vedoucího katedry interaktivních médií na výše 
uvedené škole, především však umělce, který zcela po svém obměnil, 
aktualizoval a modernizoval postupy odvozené z charakteristické severočeské 
uměleckořemeslné tradice skla a bižuterie. Dokonalé artificiální povrchy jeho 
obtížně identifikovatelných objektů ironizují – podobně jako jeho parafráze 
virtuálních světů vědy  
a politiky – současný svět odlidštěných technologií. 

Výstavy podpořilo Ministerstvo kultury České republiky.

  Lokální problém 2001

Otevřeno denně kromě pondělí 10.00 – 12.00, 13.00 – 17.00
Vánoční otevírací doba

24. 12. 2009		  zavřeno
25. 12. 2009		  13 – 17 hodin
26. 12. 2009		  13 – 17 hodin

31. 12 2009		  zavřeno
1. 1. 2010		  13 – 17 hodin

Nabízíme možnost reklamy a inzerce v Roudnických 

novinách, Roudnické televizi a na plakátovacích 

plochách. Novinkou jsou reklamní balíčky, které 

nabízíme od října 2009. Novinkou je také možnost 

inzerce na webových stránkách Města Roudnice 

nad Labem a Kulturních zařízení Města Roudnice 

nad Labem v návaznosti na inzerci v Roudnických 

novinách.

Galerie moderního umění v Roudnici nad Labem,příspěvková organizace
Očkova 5, 413 01 Roudnice nad Labem, Tel./Fax 416 837 301,
e-mail: galerie.rce@tiscali.cz,
www.galerieroudnice.cz

www.kzm-roudnicenl.cz


